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Dotaznik — zaznamovy arch pro ucitele v pribéhu hodiny

Zaznamovy arch do hodiny pro sledovani dopomoci — ucitelem

Ucitel si v hodiné zaznamenava situace, pti kterych si jednotlivi zaci vyzadaji pomoc pfii feseni.
Zaznamena si (napiiklad pomoci /), kdo se konkrétné ptal a co pozadoval za pomoc. Pfipadné
napiSe do poznamky, kdo poskytoval pomoc. Arch ptedpokldda cilené zaznamenavani
U maximalné Sesti zakl. Lze vSak vyuzit i pro vice zak, a to naptiklad zaznamenavanim inicial.
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Zaznamovy arch pro ucitele do hodiny

Jméno, prijmeni Zaka (prip. inicialy)

Aktivita Diivod osloveni Pozniamky

1. Celkov¢ nechape zadani a funkci tvodniho textu,
Zadani napf. potiebuje vysvétlit pitklady, pielozit néktera slova/véty,
nevi, co ma d¢lat s ivodnim textem.

2. Zadani chape, ale potiebuje zpiesnit nékteré informace
z pokynil nebo se ujistit, Ze zadani chape spravné. Potiebuje si
ujasnit funkci vodniho textu.

3. Mé problém s porozuménim tivodniho textu, potiebuje
vysvétlit/prelozit nékteré vyrazy a ujasnit hlavni myslenky.

4. Ma problém vybrat diilezité informace v tvodnim textu,
potiebuje piiklady nebo navod.

Vlastni plan 5. Neodhadne, zda ulohu vyfesi.
feSeni Svymi dotazy dava najevo, Ze netusi sviij odhad. (PL 1, 1)

6. Neformuluje samostatné otazky (PL 1, 2).
Napt. se pta, jak by mél otazky formulovat.
Nebo je z dotazu patrné, Ze se pta na nepodstatné informace.

7. Nevi si rady s postupem feSeni, nedokaze samostatné
formulovat dil¢i ¢innosti, nebo je formuluje prili§ vagné, napf.:
zahajim praci, vSe si vyhledam, vyfesim to (PL 1, 3).

8. Nevi si rady s identifikaci potieb (PL 1, 4).

9. Nevi si rady s formulaci rizik.

Piipadné uvadi pfili§ obecna rizika, napf. nezvladnu to (PL 1, 5).
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Porovnani
planu FeSeni

10. Neumi si ovéfit, zda jsou jeho otazky podobné tém v PL 2, 1.
Napt. se pta na shodu svého navrhu s otazkou v pracovnim listu.

11. Pii kontrole postupu nevi, jak stanovit potadi dil¢ich tkolu
(PL 2, 2).

12. Neumi ovéfit, zda je jeho potfeba mezi uvedenymi pottebami
obsazena (PL 2, 3).

13. Neumi ovéfit, zda je riziko mezi uvedenymi riziky obsazeno
(PL 2, 4).

Vysledky 14. Nedokaze postupovat podle svého postupu.
FeSeni Nap#. se pta, co ma délat, jak to ma délat.
15. M4 obtize pii vlastnim feSeni tlohy.
Napt. nedokaze utvofit vétu, nevi, zda se pta na to, co ma zjistit.
16. Nedokaze své otazky propojit s informacemi z ¢lanku.
17. Nedokaze kontrolovat svoji praci. Napf. se pta, jestli ma
urcité véty spravné, jaky je pravopis slov, jak se néco bézného
fekne v AJ.
Analyza obtizi | 18. Nedokaze pracovat s kritérii hodnoceni, neumi své otazky
FeSeni kriticky hodnotit a podle toho upravit.
Sebehodnoceni | 19. Nevi si rady s formulovanim upraveného postupu.

20. Nedokaze zhodnotit sviij postup.
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